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Alexandre LANDRE Nancy

Une nouvelle maison de ventes a Nancy

Alexandre LANDRE et son équipe s'installent dans leur hotel particulier,
43 boulevard Albert ler.

Originaire de Bourgogne, Alexandre LANDRE dé¢ja implanté a Semur-en-Auxois

et Beaune a vécu plus de 15 ans a Nancy et décidé de confier la direction de -

Alexandre LANDRE Nancy - a Antoine Audhuy commissaire-priseur judiciaire a la

résidence de Nancy qui est assisté notamment de Guillaume Nardo, clerc et Johann
Vautrin, responsable logistique.

Chaque mois les ventes se déroulent au siege, 43 boulevard Albert ler a Nancy ou

sont proposées des vacations généralistes - Mobilier et Objets d'Art, des vacations

de spécialités notamment - Militaria - & - Instruments de Musique - et des ventes
spécifiques telles que - Arts décoratifs en Lorraine -

Les estimations gratuites et confidentielles sont ouvertes chaque mardi aprés-midi
de 14h00 a 17h00 a compter du 1er octobre, sur rendez-vous a tout moment et par
mail avec réponse sous 48 heures.

Me Alexandre Landre
Commissaire-priseur

Me Antoine Audhuy
Commissaire-priseur
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Guillaume Nardo

Clerc

o

Johann Vautrin
Responsable logistique

Trois maisons de ventes Alexandre LANDRE dans I'Est

Alexandre Landre — Beaune Alexandre Landre — Nancy Alexandre Landre — Semur
13 boulevard Saint-Jacques 43 Boulevard Albert ler 17 rue Buffon
21200 Beaune 54000 Nancy 21140 Semur-en-Auxois
Tél. : 03.80.24.09.66 Tél. : 09.83.43.24.78 Tel. : 03.80.96.75.69
beaune@alexandrelandre.com nancy@alexandrelandre.com semur@alexandrelandre.com

Toutes les ventes du groupe Alexandre LANDRE sont consultables sur le site :
www.alexandrelandre.com

Illustration de couverture :
Emile GALLE (1864-1904). Paire de vases.
Page 17 - Lot 49



MAISON
ALEXANDRE LANDRE

DIMANCHE 10 OCTOBRE 2021 - 14h00

VENTE AUX ENCHERES
ART NOUVEAU - ART DECO

° COLLECTION D'UN AMATEUR ———

En présence de Madame Amélie Marcilhac.

Expert en Arts Décoratifs du XXeme siéecle. Cabinet d’expertises Marcilhac.

Etablissements Galle
(1904-1936).

Vase a corps carré
Page 14 - Lot 39

EXPOSITION®
Du mercredi 4 octobre au samedi 9 octobre de 11h00 a 19h00

INSCRIPTION A LA VENTE*
par mail : nancy@alexandrelandre.com par tél. : 09 83 43 24 78
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www.alexandrelandre.com

SUIVEZ-NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUX

*vente et exposition dans le respect
des régles sanitaires en vigueur. " @ Numéro d’agrément : 178-2021
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CRISTAL LALIQUE. Lot de trois flacons « Deux Fleurs »
Estimation : 200 - 300 €

Modele créé en 1935, en cristal blanc moulé pressé satiné mat et brillant. Signés.
Hauteur : 9 cm. Salissures. Bibliographie : Catalogue commercial Lalique, Paris, 2000,
modele référencé et reproduit p. 9. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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René LALIQUE (1860-1945).
Lave-raisins « Sarments »

Estimation : 200 - 300 €

Modele créé en 1938. Epreuve en verre blanc opalescent
moulé pressé satiné mat et brillant. Signé a 'acide sous la
base. Hauteur : 14,5 cm. Accidents. Historique : non repris
apres 1947. Bibliographie Z Félix Marcilhac, René Lalique
- catalogue raisonné de I'ceuvre de verre. Les Editions de
I’Amateur, Paris, 2011, section « Lave raisin » modele
référencé sous le n° 10-3478 et reproduit p. 782. Expert :
Cabinet MARCILHAC.

ALEXANDRE LANDRE NANCY




René LALIQUE (1860-1945). Vase « Avallon »,
dit aussi « Oiseaux et raisins »
Estimation : 600 - 800 €

Modele créé en 1927. Epreuve en verre blanc opalescent moulé pressé
= k - ey T ) / satiné mat et brillant. Signé a la pointe sous la base. Hauteur : 14,5 cm.
\ ‘ﬁlﬁl 5 - '_,,_ . | Historique : modele figurant aux catalogues de 1928 et de 1932 et sur
ﬂ F 4 ‘ le tarif de 1937, continue en 1947 sous le n°2002, non repris apreés
v/ ), |

1951. Bibliographie Z Félix Marcilhac, René Lalique - catalogue raisonné
de I'ceuvre de verre, Les Editions de 'amateur, Paris, 201 1, section
- " / « Vases », modele référence sous le n° 986 et reproduit p. 436. Expert :
ey e Cabinet MARCILHAC.
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René LALIQUE (1860-1945). Vase « Tourbillons »
Estimation : 600 - 800 €

Dit aussi « Volutes en relief », modéle créé en 1926. Epreuve en verre ambre moulé pressé (féle et
chocs). Signé. Hauteur : 20 cm. Rayures. Historique : modéle figurant aux catalogues de 1928 et de
1932 et sur le tarif de 1937, continué en 1947 sous le n°2003, non repris aprés 1951. Décor réalisé
d’apres un dessin initial de Suzanne Lalique. Bibliographie : Félix Marcilhac, René Lalique - catalogue
raisonné de I'ceuvre de verre, Les Editions de ’Amateur, Paris, 201 1, section « Vases », modéle référen-
cé sous le n° 973 et reproduit p. 433. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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René LALIQUE (1860-1945)
« Clos Sainte-Odile »
Estimation : 1500 - 2500 €

Suite de treize carafes en verre blanc moulé pressé, une trés impor-
tante a médaillon en laiton, huit moyennes et quatre petites, portant
leurs étiquettes d’origine Framboise, Poire Williams, liqueur Sainte-
Odile. Signé sous chaque piece dans la masse. Hauteur : 42 cm

- 26,5 cm - 21 cm. Sans bouchon. Historique : modele spécial créé
en 1922, non commercialisé, réservé au marchand de vins d’Alsace
Pierre Weissenburger. Existe en plusieurs tailles et de formes plus ou
moins renées. Bibliographie : Félix Marcilhac, René Lalique - cata-
logue raisonné de I'ceuvre de verre, Les Editions de I’Amateur, Paris,
2011, section « Carafes et brocs », modéle référencé sous la lettre C
(pieces hors classifications non référencées) et reproduit

p- 735. Expert : Cabinet MARCILHAC.

8

TRAVAIL ITALIEN. Poisson
Estimation : 80 - 100 €

Sculpture en verre blanc tacheté multicolore. Hauteur : 6,5 cm.
Longueur : 26 cm. Profondeur : 7 cm. Expert : Cabinet MARCIL-
HAC.

9

TRAVAIL FRANCALIS. Suite de trois flacons

10

Estimation : 80 - 100 € TRAVAIL FRANCALIS. Lot de trois flacons
Suite de trois acons de verre blanc moulé pressé, Griffonnage de Jacques Estimation : 120 - 150 €
Griffe dans son coffret d’origine. Bal des eurs de Geldy et Eroy. Hauteur : Lot de trois acons au modele en cristal blanc et ambré a décor floral moule
16 cm, 5 cm, 4 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC. presse. Hauteur 14 cm, 11 cm et 5 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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TRAVAIL FRANCAIS.
Vase ovoide
Estimation : 20 - 30 €

Vase ovoide publicitaire a col annulaire en verre blanc moulé
pressé. Signé dans la masse Chaussures Dressoir. Hauteur :
9,5 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

13

TRAVAIL FRANCALIS. Vase
Estimation : 120 - 150 €

Vase a corps quadrangulaire et col tubulaire en verre bulle vert

et bleu. Hauteur : 17 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

ALEXANDRE LANDRE NANCY
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Félicie BERGAUD (1874 - 1967) & Paul TERNAT
(XXe) & CARON (parfumeur)
« Nuit de Noél » de Caron

Estimation : 200 - 300 €

Flacon a corps aplati épaulé et son bouchon d’origine en cristal noir
opaque de Baccarat dans un écrin gainé de plastique facon galuchat.
Hauteur : 11 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

14

TRAVAIL FRANCALIS.
Berluze
Estimation : 120 - 150 €

Berluze en verre mélangé rouge et
violet. Hauteur : 29 cm. Rayures.
Expert : Cabinet MARCILHAC.




16

TRAVAIL FRANCALIS. Paire de vases

Estimation : 150 - 200 €
Paire de vases a corps balustre de section carrée en verre blanc gravé
a I'acide d’un décor oral rehaussé d’émaux polychromes au nature sur

fond gravé stylisant des feuillages, rehaussé de dorure. Hauteur : 19 cm.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

19

André HUNEBELLE (1896 - 1985).
Vase sphérique
Estimation : 120 - 150 €

Vase sphérique cranté en verre ambré moulé pressé. Signé dans la masse.
Hauteur : 9,5 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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F. SPEYRONNET (?) Vase sphérique
Estimation : 80 - 100 €

Vase sphérique a petit col ourlé en verre blanc moulé pressé satiné mat
et brillant a décor de branchages et de baies. Signé dans la masse sous la
base. Hauteur : 21 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

22

LEGRAS. Jardiniére
Estimation : 100 - 200 €

Jardiniére a corps ovalise et col galbe. Epreuve en verre blanc entiérement
rehaussé d’émaux polychromes a décor de paysage lacustre (un petit éclat
meule au col). Signé dans le décor. Hauteur : 15,5 cm. Longueur : 29 cm.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

21

VERLYS. Paire de vases
Estimation : 300 - 400 €

Paire de vases en verre jaune a corps conique en pans coupés et anses laté-
rales pleines figurant des feuillages. Signés. Haut. 19 cm. Expert : Cabinet
MARCILHAC.

23

LEGRAS. Vase conique
Estimation : 200 - 300 €

Vase conique 51 col ouvert en verre jaune a décor de vignes stylisées gravé
en réserve a I'acide et rehaussé d’émail violine sur fond givré. Signé. Hau-
teur : 20 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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LEGRAS. Coupe hémisphérique
Estimation : 200 - 300 €

Coupe hémisphérique sur talon rené. Epreuve en verre blanc entiérement
rehaussé d’émail polychrome au naturel 4 décor de paysage enneigé (bord
légérement meulé). Signée. Hauteur : 11 cm. Diamétre : 22,5 cm. Expert :
Cabinet MARCILHAC.

25

LEGRAS. Vase ovoide
Estimation : 200 - 300 €

Vase ovoide épaulé et petit col conique. Epreuve en verre rose mélangé

a décor floral en émail violine sur fond givré (petit défaut de matiere au
col). Signé dans le décor. Hauteur : 215 cm. (Petit eclat). Expert : Cabinet
MARCILHAC.

26

LEGRAS. Important vase sphérique

Estimation : 400 - 600 €
Important vase sphérique a corps triangulaire et col circulaire. Epreuve en
verre marmoréen brun et blanc a décor d’oiseaux en vol gravé en réserve

a I'acide et rehaussé d’émail brun. Signé dans le décor. Hauteur : 25 cm.
Rayures. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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LEGRAS. Vase ovoide sur talon
Estimation : 500 - 700 €

Vase ovoide sur talon légérement conique a panse aplatie.
Epreuve en verre multicouche vert foncé et clair sur fond orangé
et jaune opalescent. Décor de feuillages et baies gravé en camée
a l'acide. Signé. Hauteur : 40 cm. Eclat. Accidents, restauration.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

ALEXANDRE LANDRE NANCY

28

D’ARGENTAL. Vase ovoide épaule
Estimation : 400 - 600 €

Vase ovoide épaule. Epreuve en verre multicouche brun et vert sur fond
orangé. Décor de feuilles de chéne et de glands gravé en camée a I’acide.
Signé dans le décor. Hauteur : 25 cm. Rayures. Expert : Cabinet MARCIL-
HAC.

30

ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936).
Vase ovoide

Estimation : 100 - 120 €

Vase ovoide sur talon et col ouvert bagué légérement conique. Epreuve
en verre multicouche brun, vert et bleu sur fond jaune. Décor de la ligne
bleue des Vosges gravé en camée 3 I'acide (pied accidenté & une encoche
meulée). Signé dans le décor. Hauteur : 15,5 cm. Expert : Cabinet MAR-
CILHAC.
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ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936).
Vase balustre
Estimation : 120 - 150 €

Vase balustre. Epreuve en verre doublé brun vert sur fond jaune oranggé.
Décor de paysage forestier gravé en camée a I'acide (éclat au col). Signé.
Hauteur : 16 cm. Rayures. Expert : Cabinet MARCILHAC.

32

ETABLISSEMENTS GALLE
(1904-1936).
Vase sphérique

Estimation : 200 - 300 €
Vase sphérique a col tubulaire. Epreuve
en verre doublé orange sur fond blan-
chatre. Décor floral gravé en camée a
I’acide. Signé. Hauteur : 9,5 cm. Rayures

et petits éclats. Expert : Cabinet MAR-
CILHAC.

33 34
ETABLISSEMENTS GALLE ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936).
(1904-1936). Vase ovoide Vaporisateur

Estimation : 200 - 300 € Estimation : 200 - 300 €
Vase qvo'ide a col conique sur talon annu- Vaporisateur a corps conique et monture en vermeil (oxyde). Epreuve en
laire. Epreuve en verre doublé rouge sur fond verre doublé rouge orange sur fond jaune. Décor de roses grave en camée
jaune. Décor de trompettes de Virginie gravé a 'acide. Signé. Hauteur. 24 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

en camée a l'acide. Signé. Hauteur : 16,5 cm.
Rayures. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936).
Bonbonniere
Estimation : 300 - 400 €

Bonbonniére 4 corps circulaire. Epreuves en verre doublé brun orangé

sur fond rose. Décor de feuille de vigne gravé en camée a 'acide. Signés.
Hauteur : 7 cm - Diametre : 10 cm. Petits éclats, rayures. Expert : Cabinet
MARCILHAC.

36

ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936). Lampe de table
Estimation : 400 - 600 €

Lampe de table a corps ovoide conique épaule enchassée dans une monture haute
et basse en métal doré a corps végétal. Epreuve en verre doublé violet sur fond
jaune. Décor de pavots gravé en camée a I'acide (un choc dans le décor). Signé.
Hauteur : 54 cm (totale). Expert : Cabinet MARCILHAC.

37

ETABLISSEMENT GALLE (1904-1936). Vase ovoide
Estimation : 600 - 800 €

Vase ovoide 4 corps aplati et petit col annulaire. Epreuve en verre multi-
couche violet et bleu sur fond jaune orangé. Décor de fleurs de lotus gravé
en camée a I'acide. Signé. Hauteur : 10,5 cm. Petites rayures. Expert :
Cabinet MARCILHAC.
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ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936).
Vase balustre

Estimation : 2000 - 3000 €
Vase balustre a corps aplati et col conique. Epreuve en verre
multicouche brun et orange sur fond jaune orangé. Décor
d’une barque sur fond de paysage forestier lacustre gravé en

camée a I'acide. Signé. Hauteur : 39 cm. Expert : Cabinet
MARCILHAC.

ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936).
Vase a corps carré
Estimation : 2000 - 3000 €

Vase 4 corps carré et col ouvert. Epreuve en verre doublé framboise
sur fond bleu opalescent. Décor de fleurs de volubilis gravé en camée
a l'acide. Signé et etiquette circulaire sous la base. Hauteur. 14,5 cm.
Petites rayures. Expert : Cabinet MARCILHAC.

40

ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936).
Vase conique
Estimation : 3000 - 4000 €

Vase conique sur base renflée. Epreuve en verre multicouche
jaune et orange sur fond blanc. Décor de narcisse gravé en
camée a I'acide. Signé. Hauteur : 42,5 cm. Rayures. Expert :
Cabinet MARCILHAC.

@

MAISON

14 ALEXANDRS LANDRE ALEXANDRE LANDRE NANCY




41

ETABLISSEMENTS GALLE (1904-1936).
Important vase conique
Estimation : 3000 - 4000 €

Important vase conique a col ouvert. Epreuve en verre multicouche brun
orangé sur fond jaune. Décor de lys tigre gravé en camée a I’acide. Signé.
Hauteur : 46 cm. Rayures et accidents. Expert : Cabinet MARCILHAC.

43

42
Emile GALLE (1864-1904). Vase tubulaire torsadé
Estimation : 1500 - 2000 €

Vase tubulaire torsadé sur base circulaire modelé a chaud et col polylobé.
Epreuve en verre ambré & décor en épais émaux polychromes rehaussé de
dorure de fleurs et d’herbes des champs. Signé sous la base et marqué

« déposé ». Hauteur. 26 cm. Petits éclats au talon. Bibliographie : Alastair
Duncan & Georges de Baftha, Glass by Gallé, Harry N. Abrams Publishers,
New York, 1984, modele similaire reproduit p. 40. Philippe Olland, Dic-
tionnaire des maitres verriers de I’Art Nouveau & I'Art Déco, Editions Faton,
Dijon, 2016, variantes de notre modele reproduites p 133. Expert : Cabinet
MARCILHAC.

Emile GALLE (1864-1904). Coupe a corps ovoide
Estimation : 2000 - 3000 €

Coupe a corps ovoide asymétrique sur talon renflé. Epreuve en verre
ambre légérement cotelé a décor en épais émaux polychromes de clé-

matites simples. Signé sous la base, situé et marqué « déposé ». Hauteur.

18 cm. Petits éclats. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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Emile GALLE (1864-1904).
Vase tubulaire
Estimation : 2000 - 3000 €

Vase tubulaire torsadé sur base circulaire
modelé 4 chaud et col polylobé. Epreuve
en verre ambré a décor en épais émaux
polychromes rehaussé de dorure de
chardons lorrains. Signé sous la base

et marqué « déposé ». Hauteur. 25 cm. 45
Bibliographie : Alastair Duncan €&t

Georges de Bartha, Glass by Gallé, Harry Emi]e GALLE (1864-1904). Vase
N. Abrams Publishers, New York, 1984, Estimation : 2000 - 3000 €

modele similaire référencé sous le n° ,
40 et reproduit p. 51. Expert : Cabinet Vase a corps tubulaire conique sur talon annulaire. Epreuve en verre vert

MARCILHAC. clair torsadé. Décor de chrysanthémes en émaux polychromes au naturel.
Signé. Hauteur : 10,5 cm. Rayures. Expert : Cabinet MARCILHAC.

46

Emile GALLE (1864-1904). Flacon
Estimation : 3000 - 4000 €

Flacon a corps sphérique de section carrée sur
piédouche et col annulaire avec son bouchon
d’origine. Epreuve en verre blanc 4 décor en épais
émaux polychromes d’un papillon sur fond de char-
dons, rehaussé de dorure. Dans un coffret. Signé.
Hauteur : 8,5 cm. Petites usures. Expert : Cabinet
MARCILHAC.

47

Emile GALLE (1864-1904).
« Fumer est plaisir. Plaisir est fumée »
Estimation : 3000 - 4000 €

Gobelet a cigarettes en verre ambré a décor en épais émaux
polychromes a décor de eurs de tabac. Signé. Hauteur.

8 cm. Rayures et manques. Bibliographie : Philippe Olland,
Dictionnaire des maitres verriers de I’Art Nouveau a I’Art
Déco, Editions Faton, Dijon, 2016, variante de notre modéle
reproduite p. 132. Expert : Cabinet MARCILHAC.

48

Emile GALLE (1864-1904). Vase tubulaire

Estimation : 4000 - 6000 €
Vase tubulaire torsadé sur base circulaire model¢ a chaud et col polylobé.
Epreuve en verre ambré a décor en épais émaux polychromes rehaussé de do-

rure de feuillages et eurs. Signé sous la base. Hauteur. 31 cm. Un défaut dans
la masse. Expert : Cabinet MARCILHAC.

16 ALEXANDRS LANDRE ALEXANDRE LANDRE NANCY
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Emile GALLE (1864-1904).
Paire de vases
Estimation : 20000 - 30000 €

Paire de vases tubulaires torsadés sur
talon débordant polylobé et col modelé
3 chaud. Epreuves en verre dit clair de
lune a décor en émaux polychromes
rehaussé de dorure de libellules sur
fond de végétation et de rubans. Si-
gnés. Hauteur. 32 cm. Expert : Cabinet
MARCILHAC.




51

Cabinet MARCILHAC.

52

PAUL JOUVE (1878-1973), « Pantheére »
Estimation : 8000 - 10000 €

Lithographie en couleurs, signée et dédicacée a la mine de plomb. Signée
dans la planche. Numérotée 19/50. En marge « La panthére », dessin a la
mine de plomb. Expert : Cabinet MARCILHAC.

@
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Pa}ll JOUVE (1878-1973).
« Eléphant dans la lumiere »
Estimation : 8000 - 12000 €

Dessin au fusain signé en bas a gauche. Dimensions : 58x40cm. Expert :

ALEXANDRE LANDRE NANCY
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DAUM - NANCY. Cache-ampoule 54

Estimation : 80 - 100 € , " DAUM - NANCY. Vase conique
Cache-ampoule conique en verre jaune et vert rainure (petits éclats). Signé.
Hauteur : 14 cm. Petit éclat. Expert : Cabinet MARCILHAC. Estimation : 120 - 150 €
Vase conique en cristal ambré bullé. Signé. Hauteur : 11 cm. Bibliogra-
phie : Francois Duret-Robert, Daum ~ Les années 50, Les Editions de
I’Amateur, Paris, 1996, modele similaire reproduit p. 177. Expert : Cabinet

MARCILHAC.
55
DAUM - NANCY. Coupe sur pied
Estimation : 120 - 150 €
Epreuve en verre marmoréen bleu et vert. Signée. Hauteur : 12.4 cm. Dia-
metre : 13 cm. Eclats au talon. Expert : Cabinet MARCILHAC.
56

DAUM - NANCY.Vase quadrangulaire
Estimation : 120 - 150 €

Vase quadrangulaire en cristal blanc. Signé. Hauteur : 16,5 cm. Petites
rayures, petit éclat. Expert : Cabinet MARCILHAC.

57

DAUM - NANCY. Vase conique
Estimation : 180 - 200 €

Vase conique rainure en cristal jaune (infimes éclats en bordure). Signé.
Hauteur : 19,5 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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DAUM - NANCY. Vase ovoide
Estimation : 200 - 300 €

Vase ovoide 4 pans coupés sur talon conique rené. Epreuve en cristal vert.
Signé. Hauteur : 16 cm. Rayures. Expert : Cabinet MARCILHAC.

58

DAUM - NANCY. Bacchus
Estimation : 200 - 300 €

Pique cierges en péte de verre turquoise et violet. Signé. Hauteur : 21 cm.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

61
DAUM - NANCY. Poissons DAUM - NANCY. « Iris »
Estimation : 300 - 400 € Estimation : 300 - 400 €
Deux motifs en pate de verre bleu et ocre. Signés. Hauteur : 21,5 cm a Vase en pate de verre violet et jaune. Signé. Hauteur : 28 cm. Expert :
19,5 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC. Cabinet MARCILHAC.

62

DAUM - NANCY. Bonbonniére
Estimation : 300 - 400 €

Bonbonniére (manque le couvercle) 4 corps conique épaule et monture en argent. Epreuve en
verre doublé rose framboise sur fond blanc opalescent. Décor dc, branchages et de baies gravé
en camée a 1’acide sur fond martelé. Signé et situe. Hauteur : 5 cm - Diamétre : 13 cm. Rayures.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

@
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63

DAUM - NANCY. Vase a corps toupie
Estimation : 300 - 400 €

Vase 3 corps toupie épaule et col ouvert. Epreuve en verre double rouge
sur fond marmoréen jaune orangé. Décor de branchages et de baies gravé
en camée a I'acide et rehaussé d’émail. Signé. Hauteur : 16,5 cm. Eclats.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

66

DAUM - NANCY. Vase quadrangulaire
Estimation : 600 - 800 €

Vase quadrangulaire en verre marmoréen jaune orangé. Décor de fuchsias
gravé en réserve a I'acide et entiérement rehaussé d’¢maux polychromes au
naturel. Signé dans le décor et monogrammé RH sous la base. Hauteur :
12 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

ALEXANDRE LANDRE NANCY

64

DAUM - NANCY. Vide poche « Au gui I’an neuf »
Estimation : 400 - 600 €

Epreuve en verre blanc et vert a décor en face interne de gui et de rubans
gravé en réserve a I'acide et entierement rehaussé de dorure et d’email
blanc. Signé et situé. Hauteur : 6 cm. Diametre : 14 cm. Rayures et usures.
Bibliographie : Noel Daum, Daum - Maitres verriers, Edita - Denoél, Suisse,
1980, décor similaire reproduit p. 123. Expert : Cabinet MARCILHAC.

65

DAUM - NANCY. Soliflore
Estimation : 400 - 500 €

Soliflore 4 col conique sur base renée. Epreuve en verre marmoréen bleu
et vert. Signé. Hauteur : 40 cm. Petits éclats au col. Expert : Cabinet
MARCILHAC.

67

DAUM - NANCY. Service a liqueur
Estimation : 600 - 800 €

Service a liqueur en verre blanc rainure rehaussée de dorures se compo-
sant de deux carafes avec leur bouchon, onze tasses et un plateau rec-
tangulaire. Petits manques dorures. Signés sur certaines pieces. Hauteur :
25 c¢m et 7 cm. Petites égrenures et rayures. Trace de ruban adhésif.
Expert : Cabinet MARCILHAC.
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69
DAUM - NANCY. Flacon

68 Estimation : 700 - 900 €
DAUM - NANCY. Vase ovoide Flacon é' corps quadrangulaire légérement conique épaule et petit col
ouvert. Epreuve en verre vert foncé a décor de croix de Lorraine en épais
Estimation : 800 - 1000 € émaux rouge cerné d’or (manque le bouchon). Signé & I’or sous la base.
Vase ovoide 4 col conique. Epreuve en cristal ambre foncé 4 partie haute Hauteur : 23 cm. Petites rayures. Bibliographie Z Clotilde Bacri, Damn,
granite (un petit éclat sous la base). Signé. Hauteur : 29 cm. Expert : Michel Aveline Editeur, Paris, 1992, décor similaire reproduit p. 47. Expert :
Cabinet MARCILHAC. Cabinet MARCILHAC.

Estimation : 800 - 1000 €

Deux salerons a corps ovalisé en verre marmoréen jaune orange a décor
de paysage enneigé en émaux polychromes au naturel (éclats en bordure).
Signés sous la base. Hauteur : 2,5 cm. Longueur : 5.4 cm. Profondeur :

3,5 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC. DAUM - NANCY. Verres

70 ‘ o, W = s ¥ -
DAUM - NANCY. Deux salerons
71

Estimation : 8000 - 10000 €

Le coffret de 12 petits verres Daum.

72

Francois DECORCHEMONT (1880 - 1971). Coupe a corps conique
Estimation : 1500 - 2000 €

Coupe a corps conique entiérement martelé de larges facettes. Epreuve en pate de verre violette et
brune bullée. Signée du cachet circulaire. Hauteur : 7 cm. Diametre : 15,5 cm. Bibliographie : Véro-
nique Ayroles, Francois Décarchemont ~ Maitre de la pate de verre, Norma Editions, 2006, variante de
notre modele référencée sous le n°390 et reproduite p. 281. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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73

LE VERRE FRANCAIS.
Vase sphérique a col conique
Estimation : 200 - 300 €

Vase sphérique a col conique. Epreuve en verre doublé marmoréen orangé
et violet sur fond jaune. Décor de feuillage stylisé gravé en camée a
I'acide. Signé. Hauteur : 7,5 cm. Rayures. Bibliographie : Gérard Bertrand,
Schneider, maitre verrier, Editions Faton, Dijon, 1995, décor similaire
reproduit p. 48-49. Expert : Cabinet MARCILHAC.

75

LE VERRE FRANCAIS.
Vase tubulaire
Estimation : 400 - 600 €

Vase tubulaire épaule et col conique

sur piédouche. Epreuve en verre doublé
marmoréen orange et vert sur fond jaune
blanchatre. Décor de feuillage en partie
haute gravé en camée a I'acide. Signé du
berlingot. Hauteur : 19,5 cm. Expert :
Cabinet MARCILHAC.

71

LE VERRE FRANCALIS.
Vase conique a col
retombant

Estimation : 600 - 800 €

Vase conique a col retombant. Epreuve
en verre double brun sur fond orangé
a décor de scarabées gravé en camée

a 'acide. Signé sous le décor et du
berlingot. Hauteur :. 38 cm. Biblio-
graphie : Gérard Beiirand, Schneider,
maitre verrier, Editions Faton, Dijon,
1995, décor similaire référencé et
reproduit p. 5253. Philippe Olland,
Dictionnaire des maitres verriers de I’art
nouveau a I'Art Déco. Editions Faton,
Dijon, 2016, décor similaire référencé
et reproduit p. 292. Expert : Cabinet
MARCILHAC.
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74

LE VERRE FRANCAIS. Vase conique
Estimation : 400 - 600 €

Vase conique renflé et col conique. Epreuve en verre doublé marmoréen
brun sur fond jaune orangé. Décor d’eucalyptus gravé en camée a I'acide.
Signé du berlingot. Hauteur : 20,5 cm. Petits éclats a la base. Bibliogra-
phie : Gérard Bertrand, Schneider, maitre verrier, Editions Faton, Dijon,
1995, décor similaire référencé et reproduit p. 50-51. Expert : Cabinet
MARCILHAC.

76

LE VERRE FRANCAIS.
Vase conique épaule et col conique

Estimation : 500 - 700 €
Vase conique épaule et col conique. Epreuve en verre doublé marmoréen
orange et bleu sur fond jaune orangé. Décor de figues stylisées gravé en
camée a I'acide. Signé. Hauteur : 17 cm. Rayures. Bibliographie : Gérard

Bertrand, Schneider, maitre verrier, Editions Faton, Dijon, 1995, décor
similaire référencé et reproduit p. 44. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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78

LE VERRE FRANCALIS. Vase conique sur piédouch
Estimation : 1200 - 1500 €

Vase conique sur pi¢douche rene bague. Epreuve en verre doublé marmoréen brun et bleu sur
fond jaune. Décor d’halbrans en vol grave en camée a I'acide. Signé sur le piédouche. Hauteur :
36 cm. Bibliographie 1 Gérard Bertrand, Schneider, maitre verrier, Editions Faton, Dijon, 1995,
décor similaire référencé et reproduit p. 102-103. Christiane Waldrich, Charles Schneider,
Charder - Le Verre Francais, Munich, 1987, décor similaire référencé et reproduit p. 81. Rayures.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

79

LE VERRE FRANCAIS. Important vase tubulaire galbé
Estimation : 3000 - 4000 €

Important vase tubulaire galbé sur piedouche. Epreuve en verre doublé brun violet sur fond
marmoréen jaune orangé. Décor de chéne (?) gravé en camée a 'acide. Signe. Hauteur :
62,5 cm. Rayures. Bibliographie : Gérard Bertrand, Schneider, maitre verrier, Editions Faton,
Dijon, 1995, décor similaire référencé et reproduit p. 18. Christiane Waldrich, Charles Schnei-
der, Charder ~ Le Verre Francais, Munich, 1987, décor similaire référencé et reproduit p. 79.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

81

LOETZ (attribué a). LOETZ (attribué a).
Vase conique Vase ovoide

Estimation : 200 - 300 € Estimation : 400 - 600 €
Vase conique sur base renflée en verre vert Vase ovoide sur piédouche en verre orangé
irisé de rubans bleus a décor dit « Phino- irisé de rubans a décor dit « Phdntimen ».
men ». Hauteur : 13 cm. Expert : Cabinet Hauteur 16 cm. Eclat. Expert : Cabinet
MARCILHAC. MARCILHAC.
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LOETZ. Vase conique
Estimation : 1500 - 2000 €

Vase conique a col polylobé modelé a chaud. Epreuve
en verre irisé jaune et bleuté a décor dit « Papillon ».
Hauteur. 19 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

83

TRAVAIL ITALIEN. Suite de six vases
Estimation : 2000 - 3000 €

Suite de six vases & panse renflée de trois sphéres. Epreuves en verre bleu ciel, bleu roi,
rouge et vert clair a décor de rubans blanc. Hauteur : 39,5 cm. Rayures. Petits points
blancs. Expert : Cabinet MARCILHAC.

84

Julien VIARD (attribué a). Nécessaire de toilette
Estimation : 600 - 800 €

Nécessaire de toilette en verre blanc moulé pressé se composant d’un
vaporisateur et d'une boite a poudre dans leur coffret d’origine. Dé-
cor d’hortensias pour le poudrier et de baigneuses pour le vaporisateur.

Hauteur : 10 cm et Hauteur : 6 cm. Diametre : 10 cm. Expert : Cabinet

MARCILHAC. MONTJOIE - SAINT DENIS. Paire de vases
Estimation : 500 - 700 €

Paire de vases tubulaires rainurés sur base conique en verre blanc et rose
a décor de pensées en épais émaux polychromes au naturel rehaussé de
dorure. Hauteur : 24,5 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

86

ETABLISSEMENTS LEUNE (1900 - 1930). Vase ovoide
Estimation : 100 - 120 €

Vase ovoide sur talon conique et col ouvert en verre blanc moulé pressé a
décor floral styIiSfé (éclats au col). Signé dans la masse sous la base. Hauteur :
40 cm. Rayures. Eclats. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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88

MULLER FRERES - LUNEVILLE. Vase ovoide
Estimation : 200 - 300 €

Vase ovoide en verre blanc moule pressé a décor oral. Signé dans la masse
et situé. Hauteur : 24 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

Raoul LACHENAL (1885 - 1956)
& Félix-Pascal FEVOLA (1882 - 1953).
Vase en céramique

Estimation : 1000 - 2000 €

Vase en céramique a corps ovoide et col annulaire légeérement ourlé.
Décor d’une baigneuse adossée a une colline. Signé sous la base, et dans
le décor, marqué piéce unique. Hauteur : 20 cm. Usures. Expert : Cabinet
MARCILHAC.

— 26

89

MULLER FRERES - LUNEVILLE. Vase sphérique
Estimation : 200 - 300 €

Vase sphérique épaule a col conique. Epreuve en verre marmoréen orange
et bleu a inclusions de feuille d’argent. Signé. Hauteur : 14,5 cm. Rayures.
Expert : Cabinet MARCILHAC.

90

MULLER FRERES - LUNEVILLE. Lampe de table
Estimation : 800 - 1000 €

Lampe de table a pi¢tement central en fer forgé découpé et martelé a
décor de roses et de baies. Cache-ampoule conique en verre marmoréen
violet, rose et bleu. Signé sur ’abat-jour. Haut. 53 cm. Fil coupé. Expert :
Cabinet MARCILHAC.
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Germain RASPILLER (1881 - 1956). Vaporisateur
Estimation : 120 - 150 €

Vaporisateur & corps balustre sur pi¢douche. Epreuve en verre doublé
bleu sur fond orangé. Décor de paysage lacustre gravé en camée a I'acide.
Signé. Hauteur : 18 cm (totale). Rayures et manque pompe. Expert :
Cabinet MARCILHAC.

92

SCHNEIDER. Vase ovoide
Estimation : 400 - 600 €

Vase ovoide sur talon annulaire. Epreuve en verre
bleu et rouge orangé mélangé. Signé. Hauteur :
42 cm. Rayures. Expert : Cabinet MARCILHAC.

93

SCHNEIDER. Vase balustre
Estimation : 300 - 400 €

Vase balustre sur piédouche. Epreuve en verre
bleu et rouge orangé mélangé. Signé. Hau-
teur : 39,5 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.

94

Amalric WALTER (1870 - 1959). Vase en gres
Estimation : 300 - 400 €

Vase en gres a corps toupie et col ouvert sur petit talon. Décor de paysage forestier.
Signé dans le décor et monogrammé sous la base. Hauteur : 9 cm. Bibliographie :
Francois Le Tacon & Jean Hurstel, Amalric Walter, maitre de la pate de verre, Editions
Serpenoise, 2013, modele au décor similaire reproduit p. 109. Petits éclats. Expert :
Cabinet MARCILHAC.
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BACCARAT. Nécessaire a chevets
Estimation : 120 - 150 €

Nécessaire a chevets en cristal rouge rosé torsadé se composant d’un pla-

teau circulaire, d'un gobelet, d’une carafe, d'un flacon, d’'une bonbonniére
et d’un vide - poches allongé (petits éclats et bouchon du flacon acciden-
té). Signé sur chaque pi¢ce. Plateau : Diamétre :. 28 cm - navette : 4 x 24
X 9 cm. Hauteur : 24cm-14cm-11cm-10cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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J. BERNE - CIBOURE. Pichet en céramique
Estimation : 100 - 120 €

Pichet en céramique a corps ovoide et anse latérale détaché a petit bec
verseur. Décor d’une jeune femme a la fontaine en émaux polychromes au
naturel. Signé. Hauteur : 17 cm. Expert : Cabinet MARCILHAC.
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Formulaire d’ordre d’achat

NOM | PHENOM |
Adresse \ .............................................................................................................................................................
Code postal | ... VATI® |
Téléphone | Email |
Vous souhaitez déposer :
[ ] Un ordre d’achat ferme
[] Une demande de ligne téléphonique
NUMERO DE LOT DESCRIPTION ENCHERE MAXIMALE

Merci de bien vouloir joindre a ce formulaire une copie de votre piece d’identité en cours de validité ainsi qu’un

moyen de paiement. Si vous enchérissez pour une socié¢té, merci de nous fournir un extrait de Kbis de moins de
trois mois.

Apres avoir pris connaissance des conditions générales de vente détaillées au catalogue et disponibles lors de
I’exposition, je vous remercie de bien vouloir enchérir pour mon compte aux limites indiquées en euros (hors frais)

les objets ci-dessus désignés.

Date et signature

Agrément : 178-2021 — SIRET : 900 864 067 00013 — Email : nancy@alexandrelandre.com — Téléphone : 09 83 43 24 78
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Conditions générales de vente

EXPOSITION

Du mercredi 6 octobre au samedi 9 octobre
de 11h00 a 19h00.

PARTICIPATION A LA VENTE

Sur inscription sur place pendant I’exposition
ou par mail sur nancy@alexandrelandre.com.

DELIVRANCE

Les acheteurs présents en salle pourront retirer leurs lots sur place aprés la vente.

Les délivrances s’effectueront du lundi 11 au vendredi 15 octobre a I'étude de Nancy
43 boulevard Albert premier de 10h00 a 12h00 et de 14h00 a 18h00. 11 est préférable
de prendre rendez-vous par mail.

Aucun lot ne sera délivré jusqu’au paiement intégral et effectif du bordereau et, le cas
échéant, des frais de stockage.

Les délivrances s’effectueront du lundi 11 au vendredi 15 octobre a I’étude de Nancy
43 boulevard Albert premier de 10h00 a 12h00 et de 14h00 a 18h00. 1l est préférable
de prendre rendez-vous par mail.

Les expéditions se font sur demande via le prestataire Encheres Expéditions :
contact@encheres-expeditions.fr / 06.35.60.73.60 /| www.encheres-expeditions.fr ou
tout autre prestataire de votre choix. Nous ne sommes pas habilités a réaliser vos en-

vois et déclinons toute responsabilité dans la livraison et I'expédition.

FRAIS DE STOCKAGE

A compter du lundi 18 octobre les lots non retirés seront acheminés dans un garde-
meuble par la maison de vente Alexandre Landre Nancy pour le compte de ’acheteur.
Les frais de dossiers seront de 50 € pour le transport de chaque bordereau puis 5 €
par objet et par jour ouvré. Pour le retrait a compter du lundi 18 octobre il faudra
prendre rendez-vous par mail.
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